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平成26年度 3つの重点 学校力の向上・家庭との連携・地域力の活用

「子供と夢を語り合う」
校長 岡 部 吉 則

本日の終業式をもちまして８３日間の

２学期が終わり、笑顔で子供たちが下校

していきました。振り返ってみますと、

宿泊学習、修学旅行、マラソン記録会、

学習発表会、そして、全学級が順次公開

した授業研究会等々息つく間もないスケ

ジュールでしたが、子供たちも先生たち

も本当によく頑張りました。また、荒天

により９月と１２月とで３日間も市内一

斉の臨時休業をしました。学校としては、

「自然現象とはいえ休みっ放しにはでき

ない」と2学期の終業を１日繰り下げる

ぎりぎりの選択をしましたが、ご家庭の

予定等にご迷惑をおかけしたことをお詫

び申し上げます。専門家の見通しでは、

地球温暖化の影響で海水が水蒸気になり

雨雲が発達しやすいことから、私たちは

これからも異常気象に悩まされそうで

す。

さて、間もなく新年を迎えますが、ち

ょっと興味をひく古い新聞記事をご紹介

します。今から百年以上も昔の明治３４

年正月の報知新聞に掲載された「二十世

紀の豫(よ)言(げん)」という特集です。

驚くことに、明治人によるその予言の多

くが今では実現しているのです。例えば、

“写眞電話”。説明には「電話口には對(つ

う)話(わ)者の肖像現出するの装置あるべ

し」とあります。“遠距離の写眞”はFA

Xやインターネットのことでしょうか。

他にも

◆７日間世界一周

◆野獣の滅亡

◆電氣の世界

◆婦人の時代等があり

ます。そして、百年後

の現代の「鹿島社員が考える２１世紀の

予言」もご紹介します。

◆海底都市

◆天候コントロール

◆頭脳感情を持つロボット

◆タイムマシン ◆宇宙旅行

◆動物との会話 ◆水で走る車

◆老化を遅らせる薬

◆ロボットによる手術

◆声の指示による自動運転車…と、これ

ぐらいにしておきます。新年を迎えて一

つ年を重ねても、子供たちと大きな夢を

語り合える粋な大人でありたいもので

す。

お正月を挟んでの、２４日間の冬休み

が始まります。何かと忙しくなりますが、

冬を楽しみ、地域行事を楽しみ、事故な

く充実した毎日であってほしいと願って

います。終わりに、今学期も通学路に立

ち、子供たちの安全指導をしてくださっ

た地域の方々に心より感謝申し上げま

す。それでは皆様、よいお年をお迎えく

ださい。
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明野小の取組

書き初めの学習

アウトリーチ(奉仕)事業により、お二人の

書道の達人を招き、書き初め指導が行われま

した。先生からの言葉をいただき、子どもた

ちは堂々と元気よく筆を運んでいました。

先生の言葉

「トン」とおいて、「スーッ」と書く

書初指導 12/15 ３年生

配信メールのご活用を

今回の暴風等による臨時休業の連絡を電

話、配信メール、ホームページ等を使い対応

しました。配信メールの登録が仮登録で終わ

っている方がいます。登録を済ませ利用でき

るようにお願いします。本校の場合、一度登

録すると、卒業時まで使うことになります。

年度ごとの更新はありません。よろしくお願

いします。

１月の行事予定
＜ 12月＞
26金 冬休み 1/18迄

あけの学習室 9:00-10:25
＜１月＞

19月 始業式

集団下校(３校時終了後 11:25)
交通安全街頭指導

20火 交通安全街頭指導

スケート靴脱着用椅子準備

(６年児童協力)

学校リンク利用開始予定

図書返本 １・２年

21水 交通安全街頭指導

図書返本３・４年

22木 図書返本５・６年

26月 児童委員会⑥

27火 図書貸出開始

◇始業式には集団下校

始業式には、防犯訓練の一環

として集団下校を実施していま

す。

始業式当日の日程は次のとお

りです。

８：３０～ 始業式

１～３校時 授業

１１：２５ 集団下校


